
Tekintsük az ábrán látható hídkap
solást!

a) Mekkora a középs® ellenállás értéke, ha az A és B pontok közötti ered® ellenállás éppen a középs® ellenállás

nagyságával egyezik meg: RAB = X?

b) Megválasztható-e X értéke úgy, hogy az ered® ellenállás R1 és R2 négyzetes közepe legyen: RAB =
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(Lásd még �A hídkap
solás ered® ellenállása és áramer®sségei� 
ím¶ 
ikket Lapunk 105. oldalán, illetve �A Milne-

egyenl®tlenség és társai, avagy ellenállások álruhában I.� 
ím¶ 
ikket a KöMaL 2015. évi de
emberi számának 514.

oldalán.)
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